



**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ХАРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ №145
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»**
вул. Амосова, 24-А, м Харків, 61171
тел./факс 725-17-30
E-mail:schl45@ukr.net
Код 24479450



Відгук
на освітньо-професійну програму
«Переклад та англійська мова і література»
Галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки»
за спеціальністю В11 «Філологія»

Програму розроблено на кафедрі іноземних мов Українського державного університету залізничного транспорту на базі стандарту вищої освіти України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 20.06.2019 р. № 869 та оновлено відповідно до Закону України Про вищу освіту Редакція від 01.01.2025 та Постанови КМУ від 30 серпня 2024р. № 1021 Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти.

Метою освітньої програми є надати здобувачам освіти здатність вільно здійснювати іншомовну комунікацію та забезпечити широкий доступ до працевлаштування, а також підготувати студентів для подальшого навчання.

Аналіз програми свідчить, що навчальний план відповідає вимогам стандарту, формуючи інтегральні, загальні та фахові компетентності. Обсяг у 240 кредитів ЄКТС розподілено між циклами загальної та професійної підготовки, з яких 25% припадає на дисципліни вільного вибору, що відповідає стандартам.

Перевагою є варіативність дисциплін вільного вибору, які формують додаткові компетентності та відкривають нові напрями професійного

розвитку. Економічні, транспортно-логістичні та ІТ-дисципліни сприяють здобуттю дуальної освіти та розширенню можливостей працевлаштування. Вони допомагають розвивати адаптивність, аналітичне мислення та комунікативні навички, необхідні для інтеграції у світовий економічний простір.

Для вдосконалення програми рекомендується регулярно реагувати на потреби ринку праці та враховувати запити роботодавців.

За результатами аналізу програми можна зробити висновок, що план підготовки бакалаврів відповідає сучасним вимогам та розкриває потенціал щодо подальшого розвитку галузевої освіти. Рекомендуємо до використання для підготовки фахівців за спеціальністю В11 «Філологія».

Заступник директора
з навчально-виховної роботи



Марина ВЕДЕНІНА